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Onser:

Ha OIHOM W3 FMNMX DHCYIKOB CXeNTWSECKH HIOSpAAeNA aBHCHNOCTL
SPENEIN TSI SETONOG NEXAY TP MOPOSBN G CPERIER CXapOSTI
sk, ViaKuTe ero
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Gpua HSrOTaRAMBAET H NPOZAET GYNAKIILE NAKETH ¢ JOTOTHION IAKEIHKA
CromsiocTs 3axa3a w3 100 naxeron cocTasaset 61 p., a 3aka3a 13 300 nakeron —
123 p. Ha CX071K0 NPOLENTOB CTOWNOCTS 00T niakera npi 3axase 300 nakeros
NeliLe, sex: npw 3axase 00 nakeTon? OTSET OKPYFIHTE 20 LEALIX NPOLEHTOS.
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1) Toma K
2) owa ¥
3) Touxa M.
4) Towa P

_5 | Hanzure auasenne supaens 27 53 -id.
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Orser:

7| Coyrumx spauaercs sokpyr 3ewu no xpyroso opSite na sucote /i K a1
‘ypomien: nops. Kakoe paccrosine S (3 Kn) oi npeozoesaet 32 7 0Boporos?
BuiGepue cooTsercTayiomyI0 GopwyaY, cuiTas pazwye Jewan pasiuy R K

1) S=a(h+R)n 3) S=nkn
2) s=2n(h+R) 4) 5=2x(h+R)n

8 | B yron senwsuion 507 smucaia OKpYKIOCTS, KOTOpaS KaCaETCR ero CTOpoN 8
oukax 4 1 B. Ha oatoft i 2yr 3rof oxpyocT sudpen ravey C 1ok, K
rokssano na ey, Hafzue seany 3773 AC,
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Orser:

Maates: 52 noTpeGIeHie 37EKTPOSHEPTHM OCYILECTSARETCR 11O ASYXTApHPHONY

CuETaKY, B COOTBETCTBMI € KOTOPLIM Tapi( 3aBHCHT OF spewers cyTox. OBuias

YN IaTeRE CXIATIBASTCR 13 CYMN IO KEKIONY i 28YX TApHGOS.
KeiTasiues Ha OnIaTY COTPAMT CI@AYIOUYIO TaGAHLY.

Tapugnan | Mowasamus cuersuna | Pacxoa | Tapud | Cywwax
sona [Texyuee [Mpemwmymee | dawr. | (p) | onaare(p)

e (T | 27280 | 26890 380

wows (T2) | 11320 | 11083 055

Buscaue ouyio cywwy niTexa sa ykmassil 5 TaGime pacxoa
[ERE————-
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T Tosex yKERiITE CODTBETCTYIOLLEE € BEpHOE YTACPACHI.

TOUKH
A) 4(34)

5 Cc(-124)

B) B(-1-3)

0 D(0-5)

VTBEPKJIEHUA
Tousa nesur wa 2ol OKPYAHOCTH.

Touxa JeAUT SHYTPH KPyTa, OrpaHHMCHHOTO
aa0li OKpYAHOCTLO.

Tousa seuT sHe Kpyra, orpaiseHHOT TarHOH
oxpymHoCTSO.

E B [
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Myers wwpusa oxasrosxu paska x v. BuGepiue ypaswente, cooTseTcTayiouee

yeaosio sazas.
1 2:1.2-2x)
2) 12.2-29=18

3) (1.2-902-0=18
4 (1L.2-2x)(2-2x)=18

14 | KBCD - napasnerorpawm co croporawn 4 n 6 AB u CO - sscorst
re Ay suicos AB.
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napannesorpawnia, CO=3. Haiia
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 [image: image6.png]5| Viamume s orsere wowepa sepuix yroepxaeni.

1) B 11060/i HeTHPEXYFOS itk MOAHO BTICATS OKDYAHOCTS.

2) B mpsuoyronsow Tpeyrozbmie CHAYC OIHOTO OCTPOTO yraa pasex
~oCHAYCY IpYTOTO €r0 OCTPOD Yraa

3) V erupexyronmika, sce CTOPOMM KOTOPOTO  pasbi, AArOMATH
nepreukyaspL.

4) M70wazs Tpeyronsmixa He MpeSLIIZET MOAOBN NPOUSEAEHI BYX €FO
eropos.
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Peunre nepasencrso ¥ —8x=7<0

Orser:

Pewie cicTewy ypasHeriti

0x-2y=
y-3

Orser:

Ecau_ uopma swnonenun_patoms: mpedyem nepenoca omaemos & Gaank
omaemos Nol, mo 02 ssino;menus sadanus 18 sosswume Granx omsema. y

npenodasames.

OGseure wa picysse rpadux dysxuin
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Yacre 2

Tlpu swmoanenuu sadanuis 19-23 ucnossyime omoexsnedts aucm (61ans).
Chauaza yxacume noep sadanus, a amex sanuwume ezo pewenue.
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Commrre o 2

Jlaa xsazpara meioT obisyio sepuiiy. JIOKEKUTE, 4TO OTENEHHbE Ha PHCYHKE
orpessit AB it CE passi.

Ha wsrotoanenue 231 eranu yuesss TpariT na || acos Gonsiue, wew wacrep Ha
waroTosnene 462 Taxix e Aerareli. Hssectno, 470 yuewx 33 sac aenzet wa 4
2eTani wensise, sen wacTep. Cxonbko AeTanel s uac Aeaser ysenix”

Halizime uenoe wicio a, A7 XOTOpPOro s asyX CReayOUUNX YTBepRZeHNi
sepro Tonsso oawo: 1) a>—172) a>—1§

HalizuTe oTHOWeHHe A8YX CTOPOH TPeYTOTSHHK, ECTH €70 NEAHaH3, BHXOIALES
3 1x OBl sepuL, OGPAYET ¢ STHMH CTOpOHaNH yrabi 8 30° 1 90°





